



ВЕСТИ

В КАЖДЫЙ ДОМ

Калтасинского
района



Сентябрь 22 ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК

с. Калтасы

№1

Колонка главного редактора



Дорогие ребята! Уважаемые педагоги и родители!

От всей души поздравляю Вас с Началом учебного года!

День знаний – праздник особый, близкий каждому из нас. Первое сентября — это волшебный долгожданный день для первоклассников и их родителей.

Дорогие первоклассники! Будьте усердными, старательными и терпеливыми! Удачи, удивительных открытий и достижений! А родителям искренне желаем, чтобы ваши дети были успешны в учебе и только радовали вас!

Уважаемые педагоги! Спасибо вам за беззаветную преданность своему делу, искреннюю любовь к нашим детям, за тот бесценный дар вдохновлять учеников на получение новых знаний и творческое самовыражение! В этот светлый праздник желаю Вам профессионального роста, талантливых и благодарных учеников, здоровья и благополучия в семьях!

Главный редактор
Айдиминова И.Е.

Сегодня в номере:

1. Сенсация! С.1
2. Безопасность, С.2
3. Экологические новости, С.2
4. Спортивные новости, С. 2

Сенсация!

Главная радостная новость сентября!



1 сентября это всегда особый, волнующий праздник. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это - праздник последнего первого звонка для выпускников. Это праздник и для тех, кто сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий, школьной дороге. А для нашей школы, Калтасинской средней школы №2 это праздник вдвойне, так как в нашей школе прошел капитальный ремонт, и ребята переступили порог обновленной школы.

Торжественное мероприятие началось с поднятия Государственных флагов Российской Федерации, Республики Башкортостан и Калтасинского района. Почетное право предоставили ученикам Гильманову Амиру, Вострецову Валерии и Ершову Кириллу отличившимся в учебе, спорте и воспитательной работе. Первой поздравила ребят и родителей с Днем Знаний директор школы Мусина Светлана Фаиловна. Все ребята школы пообещали ей учиться на «5».

Праздничную линейку посетили: глава администрации района Габдуллин Забир Тагирьянович, заместитель Председателя Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан Тамара Михайловна Тансыккужина, председатель Совета Федерации профсоюзов Республики Башкортостан Мирошниченко Гузель Фаритовна, директор ООО «Стандартстрой» Тонян Мхитар Эдуардович. Все гости поздравили с началом учебного года и пожелали успехов в учебе. Габдрахманов Азат Галлямутдинович Председатель Совета муниципального района Калтасинский район РБ присоединился к поздравлениям и для учащихся обновленной школы подарил сертификат для бесплатного участия в Международной олимпиаде «Глобус» и цветной принтер.

С напутственными словами выступили первый директор школы Илтубаев Михаил Илтубаевич, а также советник директора по воспитательной работе Камалетдинова Эльмира Мавлетьяновна.

В конце мероприятия выпускники этого года подарили самолетик первоклассникам и проводили детей на их первый урок.

Теперь ждем от ребят хороших отметок, интересных уроков и ярких дней в новом учебном году!

Главный редактор
Айдиминова И.Е.



Безопасность!

3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом.

Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим 1-3 сентября 2004 года в городе Беслане, когда погибли более 300 человек, среди которых 186 детей. В память о всех невинных жертвах в нашей школе, среди 5-х классов провели акцию "Голубь мира"



В рамках проведения мероприятий по профилактике экстремизма и терроризма в подростковой и молодежной среде в нашей школе прошло мероприятие "Чужого горя не бывает". В ходе мероприятия детям был продемонстрирован фильм «Беслан», далее почтили память убитых сотрудников правоохранительных органов во время исполнения служебного долга и мирных людей, попавших в «лапы безжалостного зверя».



В рамках Недели мероприятий по финансовой грамотности в честь 220-летия Министерства финансов РФ финансовым управлением администрации был проведен открытый урок по финансовой грамотности для обучающихся 5а класса нашей школы.



Мусина С.Ф.
Директор школы



Экологические новости.

На территории нашего района прошли экологические субботники. И наша школа не осталась в стороне!

Очистили школьную и прилегающую к ней территорию от мусора. В рамках этой акции провели не только массовый субботник по уборке прошлогодней листвы, но и просветительскую беседу с учащимися о раздельном сборе бытового мусора. Погода не подвела, а значит все, что задумано,



было сделано. Директор нашей школы Мусина Светлана Фаиловна приняла участие в акции «Зеленая Башкирия»!! Посадила липу на центральной улице Карла Маркса с. Калтасы. Деревья приживутся и будут радовать жителей с. Калтасы еще много лет. Пусть любимое село будет зеленым, чистым и красивым!

Хатмуллина Р.Р.
учитель начальных классов

Спортивные новости

В д. Алкино Чишминского района республики Башкортостан прошло масштабное испытание на прочность «Гонка героев». Это приключение для самых стойких. Полоса препятствий, где есть и рвы, и стены, и колючая проволока. И главное тут – воля к победе. Учителя с Калтасинского района через тернии рвались к финишу.

Коллектив Калтасинской школы № 2 гордится тем, что участницей соревнований стала наша учительница начальных классов **Аксаева Надежда Сергеевна!!!**

Команда учителей Калтасинского района вошли в 30 лучших из 150 команд. 🏆



11 обучающихся нашей школы отправились в "Путешествие к Красному Ключу". Экскурсионная программа первого дня началась в г. Бирске. Ребята познакомились с историей города, посетили Бирский исторический музей, парк имени Борцов Революции (парк Соколов), церковь Архангела Михаила и завершили обзорной экскурсией по городу. Продолжением программы стало посещение Успенского Свято-Георгиевского монастыря "Святые кустики"- мужской монастырь Уфимской епархии русской православной церкви. И в завершении первого дня программы дети увидели Павловскую ГЭС, единственную ГЭС на р. Уфа. Несмотря на усталость, за ужином ребята делились своими эмоциями о поездке, восхищались колориту нашей Республики.

Камалетдинова Э.М.
учитель химии

Печатный орган: МОБУ Калтасинская СОШ № 2 МР Калтасинский район РБ.
Адрес: с.Калтасы, ул. Кооперативная, 1. E-mail: Kaltsh2@mail.ru Тел: 4-24-58.
Тираж 150 экз.